2001-2002 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2001 ASSEMBLY JOINT RESOLUTION 83

Prepared by the Legislative Reference Bureau (February 5, 2002)

- **1.** Page 1, line 7: delete "assembly" and substitute "assembly,".
- **2.** Page 2, line 2: delete "later he" and substitute "he later".
- **3.** Page 3, line 11: delete "from" and substitute "from the".